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Vize, která má směr

"Naším cílem není konkurovat velkým fakultním nemocnicím, ale navázat na jejich práci tam, kde
končí akutní fáze léčby. Pacientům nabízíme odbornou následnou péči, která je posune dál směrem k
zotavení a soběstačnosti," říká jednatel nemocnice Karel Matyska.

V Nemocnici sv. Alžběty Na Slupi věří v soft péči, tedy v jemnou, ale kvalifikovanou práci s pacienty,
kteří potřebují doléčení po náročné akutní hospitalizaci nebo operaci.

"Pomáháme pacientům vrátit se zpět do každodenního života díky komplexní péči, která zahrnuje
intenzivní rehabilitaci, psychickou podporu i lidský přístup personálu," říká primářka a náměstkyně
pro léčebnou a preventivní péči Ivana Doleželová.

Krok za krokem s pacientem

Péče o pacienta nekončí propuštěním z akutního oddělení. Právě naopak, pacient potřebuje
zdravotní partnerství i poté. Proto klade Nemocnice sv. Alžběty důraz na odborný rozvoj zejména v
oborech interny, kardiologie, pneumologie a fyzioterapie a rozšiřuje ambulantní obory navázané
přímo na lůžkovou péči, jako je geriatrie spojená s léčbou chronických ran. Díky tomu pacient najde
vše na jednom místě, bez zbytečného přesouvání, bez čekání, s jistotou kontinuální odborné péče.

Vedle navazující péče po akutních hospitalizacích je tato moderní alžbětinská nemocnice silným
partnerem i v ambulantních službách v každodenním zdravotnictví. V rámci své polikliniky poskytuje
široké spektrum zdravotních služeb specializovaných ambulancí, které slouží k plynulému navázání
na hospitalizační pobyty, ale také k řešení akutních a chronických obtíží docházejících pacientů a
dlouhodobému sledování jejich zdravotního stavu.

Rozvoj, který dává smysl

V příštích dvou letech projde areál Nemocnice sv. Alžběty Na Slupi zásadní rekonstrukcí.
"Investujeme stovky milionů korun, a to jak pro zvýšení kapacity, tak především pro zvýšení
standardu ubytování a komfortu pacientů. Změníme nemocniční prostředí tak, aby odpovídalo
evropským standardům," dodává Matyska.

Rekonstrukce se zaměří na rozšíření křídel pro navazující lůžkovou péči, vylepšení technického
zázemí a vybudování prostoru, který respektuje potřeby pacientů i zdravotnického personálu. Už
dnes patří nemocnice na pražském Albertově k odborné špičce následné lůžkové péče v metropoli,
což potvrzuje akreditace České společnosti pro akreditaci ve zdravotnictví (ČSAZ) a první místo v
soutěži Kvalitní a bezpečná nemocnice 2024, stejně jako akreditace pro specializovaný výcvik v
oboru geriatrie, především však rostoucí poptávka pacientů. Rekonstrukce pak pomůže tuto pozici
ještě posílit.

Další krok: blíž pacientům i mimo nemocnici

Rekonstrukcí to nekončí. V areálu je v plánu nová budova, která rozšíří ambulantní zázemí a otevře
prostor pro chytrou, inovativní péči, částečně v domácím prostředí pacientů. Už dnes nemocnice



využívá technologie jako virtuální realitu v rehabilitaci nebo nejnovější metody v léčbě chronických
ran, díky nimž se do procesu aktivně zapojují i příbuzní. Cílem je vybudovat pevné a funkční
propojení s pacientem a jeho blízkými a nabídnout jim jistotu, oporu a profesionální zázemí, ať už
krátkodobě během nemoci, nebo dlouhodobě jako partner na cestě ke zdraví.

Jednatel Karel Matyska to shrnuje jasně: "Chceme, aby naše nemocnice byla místem, ve kterém se
budou moci pacienti cítit dobře, bude jim poskytnuta v oboru co nejkvalifikovanější péče a na kterou
budou hrdí zaměstnanci i celé naše okolí."
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